

ZEMÉNYEK

... hitelesség előjárása... az 1945 és 1946 évi... a jegyzői irókban f... szemeslőre tettett ki. Hiv... köznap 3-5-ig.

Találtak és beszolgaltattak a rendőrségre egy pár szürke nő bőrkab... tyút. Igazoltt tulajdonosa átveheti a rendőrség (Apponyi-tér) 7. számú helyiségében.

Felkérem a menhelyi gyermekek nevelőintézetét, hogy a f. évi július 1-ig visszamenőleg feleltelt tartásdíjak át... vétele végett szombat délig feltétlen jelentkezzenek. Váradi L.-u. 6. szám alatt, a telepfelügyelőnél.

A Szentesi Földigénylő Bizottság felhívja a bizottsági tagokat, hogy 1945. december 15. nap délután 9 órakor a Szentesi Földigénylő Bizottság ülése megkezdésére jelenjenek meg a bizottsági tagok megjelölésére. Elnök: Földigénylő bizottsági elnök. 2886

A Szentesi Földigénylő Bizottság felhívja az új földtulajdonosokat, hogy 2 napon belül a legszigorúbb követelmények figyelembe vételével jelenjenek meg a bizottságnál, összes számadatok, gazdasági felszerelések bejelentése végett. Aki 2 napon belül nem jelentkezik, azok ellen a F. B. a legújabb eszközöket fogja alkalmazni. Elnök: Elekcs János. 2886

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

A Szentesi MADISZ TE labdarúgó-szakszervelete vasárnap délután 10 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Petőfi téren. Ezúton kéri pontosan megjelölni a vezetőséget, mint a közgyűlés résztvevőit. 2887

MAGYAR ALFÖLD

MOKRATIKUS NAPILAP

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Franklin-utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, Kiadóhivatal 43, nyomda 44.

A szervezett munkásság feladatai

Irta: Erdi Mihály a szentesi szakszervezetek titkára

A magyar szakszervezetek 1945. december 2-án nagy történelmi dátumhoz értek. Ezen a napon tartották első kongresszusukat, ahol a magyar dolgozók képviselőiben 50 szakszervezet kiküldöttjei közel egymillió munkást képviseltek. Ahogy a népek megvan a maga törvényhozó testülete, úgy a munkásságnak, az a kongresszus volt a parlamentje. Itt határozták meg azokat az irányelveket, amelyek alapján a szervezett munkásság folytatja a döntő küzdelmét a szolgátság, az osztályellenesség és a reakció ellen. A szervezett munkásság az első világháborút megelőző és az utána következő ellenforradalmi időkben, nem volt képes feladatát elvégezni, de még kellőképpen kifejlődni sem. Állandóan üldözött és korlátok közé szorított társadalmi egyesületek befokozva folytatta működését. Így a munkásságnak egy kis töredéke a nagy városok ipari és gyármunkásságát tudott csupán szervezkedni és végezhetett felvilágosító munkát, de a falura, falu rendjére éberem vigyázott a csendőrszervezet. Így a mezőgazdasági munkásság és a parasztság ne ismerje meg azokat az eszméket, melynek megismerése következtében lerázhatta volna láncát. Aki végzet arra ítélt, hogy parasztnak, mezőgazdasági munkásnak, vagy bérornak, illetve cselédnek született, annak úgy is kellett elpusztulnia, mert nem volt mód és lehetőség arra, hogy ebből a börtönből kikerülhessen.

Mert a mezőgazdasági munkás a munkában fejezte ki magát. Kihívta nem volt, mert aki ki akart ebből a foglalkozási körből szakadni, azt még csendőrszervezet is kényserítették, hogy visszatérjen a munkaadóhoz. Nem egy eset volt, amikor a cseléd elhagyta gazdáját, vagy a bérornak munkát a munkaadóját, azt csendőrszervezet kísérte vissza a munkahelyére.

Ennek következtében a magyar mezőgazdaságok, vagy az egész mezőgazdasági életünk egy nagy börtön volt, ahol vélt szabadságjogok mellett robotoltak, kínlódtak, szenvedtek, reménytelenségben pusztultak el a mezőgazdasági munkások. Mert nem volt, aki megvédhetné volna őket. Mert aki védelmükre kelt, annak nem volt könyörülete. A Dózsa György-féle parasztlázadástól kezdve sokszor kísérleteztek a felszabadulásért, de mindig kegyetlen módon torolták meg azt. A százföldön emlékeztet számunkra a hőmezővársárhelyi Szántókövacs-féle agrár szocialista mozgalom, amely lázadászerűleg rázta meg abban az időben a mezőgazdaságot. Es később, az első világháborút követő időkben Achim Andráss parasztmozgalma, aki földesúrral bátran kiállt a mezőgazdasági munkásság mellett és ezért az urak őt halálra ítélték és rablák módjára a lakásában betörve lötték agyon. De a 18-19-es forradalmak után is ugyanez a sors várt azokra, akik fel akarták rázni a magyar parasztságot az évezredek szolgátságából.

A 25 esztendő Horthy-reakció gondoskodott róla, hogy azt a börtönt, amit Magyarországnak neveztek és hárommillió fejezete koldús-

móda él, mert nem mezőgazdasági munkások voltak, hanem a szűzid fogycselei. Nem lehetett a felvilágosítás fegyverével a közelükbe jutni.

Mindezek dacára a kubirosság, akik a nagyvárosokban dolgoztak és megismerték a szervezett munkásság törekvéseit, szétvittek az alföld nagyobb városai között a szocialista eszmét és tanították munkástársukat. De nemcsak tanították, hanem vezették is. Így alakulhatott ki azután, hogy az alföldi nagyobb városokban: Csongrád, Csanád és Békés megyében, általában a Vihar-sarkon kisarjadtak és az üldözöttek dacára is megerősödtek a szakszervezetek, mert éltarcsai voltak ennek a törekvésnek az illegálisban dolgozó kommunisok. Budapestről és a nyugati határszélről hozták be a megjelent illegális könyveket és vezették a földmunkásságot, szinte reménytelenség közepén a küzdelemben. De egyáltalán megantitották azt is, hogy a mezőgazdasági munkásságnak a legkülönösebb fegyvertára a munkásszervezet, felszabadítását viszont harcban az ipari és bányamunkásság, valamint a haladó értelmiség. Sok esetben üres tanyák mélyén, vagy erdőben, pásztorújak mellett folyt el a munka és amikor úgy látszott, hogy minden elveszett, amikor a német fasizmus hatalmának a tetőpontján állt, akkor is erős hittel hirdették a munkásszervezet harcainak győzelmes befejezését.

1941 őszén, amikor bevonultak a Viharsarokba a Vörös Hadsereg katonái, utána a munkásság fűrgőn és életerősen megkezdte szervező munkáját. Az a kongresszus, melyet a 2-án Budapesten tartottunk, megmutatta az eredményt. 50 szakszervezet egymillió munkása hallotta szavát és megmutatta az irányt, hogy a munkásszervezetek felvilágosító munkájának gátat vetni nem lehet. Ezen a kongresszuson történt meg először, hogy magyar miniszterelnök megjelent azon és ő is leszögezte, hogy elismeri a szervezett munkásságot, de ma már nem társadalmi egyesület vagyunk, hanem megvan a mi munkásszervezetünk és megvan a mi szervezeteink, melyek mint hatóságok működhetnek. Azok a rendeletek, intézkedések, melyek a szakszervezetek munkáját elősegítik, mind azt bizonyítják, hogy a magyar munkásszervezetek küzdelme új, döntőszakaszhoz érkezett.

Egy év alatt összevujtítottuk erőinket, megszerveztük tervezeinket és a döntő küzdelemnek ebben a szakaszában be is tudjuk bizonyítani, hogy a munkásszervezetek felszabadítását folytatott kíméletlen harcunk valóssággá vált. Bár lépésről lépésre megyünk előre, de ezek a lépések bizonyítéka a meg nem alkuvásainknak. Ilyen a földreform végrehajtása, a gyárak, a bányák államosítása a munkabérek és munkaidő megjavítása. Ha az eredmények később fognak megmutatkozni, nem ok arra, hogy bárki is elcsüggedjen. Ennek a városnak szervezett munkássága saját érdekeinek fogva kell, hogy egy emberként álljon a szakszervezeti gondolat mellett, hogy ezen keresztül a termelést szolgálva, az eredményeket mennél

hamarabb felmutathassuk. A mi harcunk a munkásság, parasztság és haladó értelmiség harca a dolgozók érdekében a haladásért, a kultúrát és harcolunk minden elnyomás és kizsákmányolás ellen. Ennek a harcnak lesznek még áldozatai, lesz-

nek még súlyos szakaszai, de a végső és döntő küzdelem az közel van és az nem lehet más, mint a munkásszervezetek felszabadítása az osztályellenesség és a kapitalista kizsákmányolás alól.

Byrnes megérkezett Moszkvába

Byrnes amerikai külügyminiszter pnteken megérkezett Moszkvába. A szovjet és amerikai zászlókkal díszített repülőterén a szovjet küldöttség kívül Clark-Keir, Nagy-Britannia nagykövete, valamint az amerikai nagykövetség tisztviselői fogadták. Harriman amerikai nagykövete egy másik repülőterén várta Byrnes érkezését és a hóvihár miatt már nem tudott kellő időben fogadtatására átréni a másik repülőterre és így nem volt jelen a fogadtatásnál.

Megérkezése után Byrnes nyilatkozatot adott. Kijelentette, nagyon örül, hogy Moszkvában lehet, ismét láthatja barátait és munkatársait, Molotovot. Annak a reményének adott kifejezést, hogy az érkezőket eredményei a két ország egymáshoz való viszonyát még szorosabbra fűzik. A fogadás után szállására hajtatott, hogy találkozzék Harriman nagykövettel.

Rövidesen tárgyalja a minisztertanács az új bankbetétek valorizációs biztosítását

Gordon Ferenc pénzügyminiszter fogadta a magyar sajtó képviselőit és megkezdte az az időszaki pénzügyi kérdésekről. Bevezetésben hangsúlyozta, hogy feladatát az infláció elleni harc jellemzi legelsősorban. Ez a harc lesz a pénzügyminiszternek, de minden polgárnak is elsőrendű kötelessége. Csodákat művelni nem lehet

— mondotta — és a végleges magyar pénzügyi rendezésnek tudvalevően vannak tényezői, melyek nem a mi kezünkben vannak. Állítom azonban, hogy adva vannak a mi részünkről is lehetőségek, melyek fekézhetik a pénz romlásának az utóbbi időben bekövetkezett meggyorsulást.

Megválasztották Budapest új polgármesterét

Budapest székesfőváros törvényhatósági bizottsága tegnap délután Szakasits Árpád elnökletével rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen megválasztották Budapest új polgármesterét, három alpolgármestert és a főváros tizti főügyészét. Budapest új polgármestere, Kövágó József, székfoglaló beszédében mindenekelőtt kiemelte, ez az első alkalom Budapest történetében, hogy valóban a nép akarata által választott törvényhatóság vette kezébe a főváros sorsának irányítását. Tolmácsolta a főváros közönségének köszönetét a világ nagy demokratikus hatalmainak, legelsősorban a felszabadító Szovjetuniónak. Meltatta elődeinek érdemeit, majd a jelenlegi nehéz helyzetéről beszélt. Ismertette a főváros súlyos pénzügyi helyzetét és közölte, hogy a bevételek csak 20 százalékban fedezik a kiadásokat, miért is a főváros kénytelen a kormány támogatását kérni.

Rákosi Máttyás a vasas gyűlésen

A Vas- és Fém munkások nagygyűlésén elhangzott miniszterelnök és két miniszterelnökhelyettesi beszéd nagy politikai eseménynek számít.

Tűdv Zoltán bejelentette, hogy az első intézkedés a közelítés vonalán már megtörtént. A másik intézkedés, amelyre szükség van az, hogy eltűnjenek azok az igaztalan jelenségek, melyek azt a látszatot keltik, mintha a megfizethetetlen áru kirkaketi áruval könnyebb árat lehetne a dolgozóknak biztosítani.

Rákosi Máttyás a sztrájkjal foglalkozott.

— Ma az a helyzet — mondotta —, hogy a munkásságnak módjában áll elhívni a miniszterelnököt és helyetteseit és tárgyalhat velük. Így a sztrájk csupán utolsó köté lehet és nem az első. Nem fordulhat elő, mint a pákek esetében történt, hogy a munkásság először sztrájkba lép és utána kiderül, hogy tárgyalásokkal mindent el lehet intézni. A magyar munkásságnak tudnia kell — mondotta —, hogy a termelés csökkentése ma a reakció malmára hajtja a vizet.

Hasonló módon nyilatkozott Szakasits miniszterelnökhelyettes is.

Az első interpelláció

A nemzetgyűlésen Sulyok Dezső kisczardapárti képviselő bejegyezte az első interpellációt. Az interpelláció tárgyalására január 10-én kerül sor.

... a munkásság... a parasztság... a haladó értelmiség... a munkásszervezetek... a felszabadítás... a kultúrát... a kizsákmányolás ellen... a munkásszervezetek... a felszabadítás... a kultúrát... a kizsákmányolás ellen...

Szakszervezeti hírek

Dolgozók! Vasárnap, február 3 órakor a szakszervezetek országos kongresszusát kezdi Erdi Mihály beszámolót szervezett munkásság megjelölésére. 2877

HIRDETMÉNY

Jelenléti kötelezettség. Minélzok a szentesi lakosok, akik 1944 október 10-től a mai napig Szentesre költöztek és addig más városi illetőségek voltak, azok a szentesi városi kapitányság bünyügyi osztályán, Apponyi-tér földszint 5-ös számú szobájában jelenjenek meg.

Hirdessen lapunkban!

Szólnokra menő kocsit vagy autót keresek. Lakos-utca 15. 3872. Kézírtot (megyőből) megveszlek keresek. Címeket lapunk nyomdájába küldjétek meg. Kisté N. Ist.

HIREK INNEN-ONNAN

Finnországban a bíróság ma folytatta a nyolc finn háborús főbűnös tárgyalását. Linkomies volt miniszterelnök és Wrangel bankár adta elő védekezését.

Berlinben a Szövetséges Ellenőrző Tanács úgy döntött, hogy a német szükség szövetséges bizottság kiküldésére, hogy az angol zónában kantonmáncsok a volt német hadvezérek formációt és vezérkarát. Az oroszok ugyanis a közelmúltban panaszot tettek ez irányban.

Az Egyesült Nemzetek albizottsága, mely a Szervezet végleges székhelyéről fog dönteni, ma befejezte tanácskozásait és holnap szavazásra kerül sor. Eddig az amerikai székhely érdekében 17, az európai székhely mellett 9 szavazat hangzott el.

Meghalt dr. Négyesi Imre nyugalmozott polgármester

Dr. Négyesi Imre, Szentés városának nyugalmazott polgármestere, szombaton, életének 69. évében meghalt. Dr. Négyesi Imre 1908-ban lépett a város szolgálatába. 1917-ben, mint városi rendőrkapitány foglalta el a polgármesteri széket. Csaknem 19 esztendőig vezette a város ügyeit, az ő nevéhez fűződik a városrendezés legnagyobb része. Nem szerette a megalkuvót és egyre jobban szélsőségre sodródó rendszereket, ezért a gömbösi korszak belügyminisztere 1936-ban nyugdíjazta. Ettől kezdve távoli szemlélője volt az eseményeknek, míg nem a tavaly októberi események rövid időre ismét őt szólították a polgármesteri székbe. Dr. Négyesi Imre nyugalmozott polgármesteri tisztségét a Kálvária-temető kápolnájában. A volt polgármestert a város sajtó halottjának tekintik.

A közigazgatási tanfolyam közleményei

1. A vármegyei és városi alkalmazottak részére rendezett közigazgatási tanfolyam jövő heti munkarendje: Dec. 17, 19 és 21-én, előadó dr. Kunszeri Béla vármegyei II. főjegyző. Ezeknek az előadásoknak helye a városháza kistanácsterme.

2. Az államrendőrség közigazgatási tanfolyam-csoportja hétfőn d. u. fél 4 órakor folytatja képességvizsgálatát. Kedden d. u. fél 4 órakor a képességvizsgálat eredményének kihirdetése. Utána 4 órakor és csütörtökön, valamint szombaton d. u. ugyanebben az időben rendes előadás. Az első előadásorozat előadója: dr. Várkonyi Lajos bírósági titkár. Az előadások helye a gimnázium elsőemeleti tanterme.

3. A karácsonyi szünet dec. 23—26-ig bezárólag tart. 27-én mindkét csoportnál rendes előadás.

Dr. Jeney János

a közig. tanfolyam vezetője

Figyelem! Értesítem igen tisztelt veendőmet, hogy kötöttárú üzletemet Kossuth-u. 6 szám alól Klauzál-u. 44 szám alá helyeztem át. Mindenféle kötöttárú kapható. Kártolást vállalok. Szücs Antal.

Saját fekete kancaló elcserevéért erős paripalóért. Szegvár, Jakó tanya. 3500

Gyermekszűrésként vagy róliért ruhamezt vagy terményt adnék. Lakos utca 12.

Szépítsék meg a betegek karácsonyát

A kórházi betegek karácsonyát az évtizedes szokástól eltérően nem a régi keretek között ünneplik. Sajnos, az általános drágaság és áruhiány folytán, úgy megajándékozni betegeinket, ahogyan azt eddig is tettük, nem tudjuk. A nehéz élelmiszeri viszonyokat betegeink is érzik. Ellátásukról csak a legnagyobb küzdelmek árán tudunk gondoskodni. Bizonny ez az ellátás a lehető leg egyszerűbb, úgy is mondhatnánk, hogy igen gyenge, legalább karácsony estéjére és napjára szeretnénk azt annyira feljavítani, hogy olyanokat is adhassunk, amihez hosszú hónapok óta hozzájutni nem igen lehet.

Ezért nagyon kérjük a város nemesei gondolkodó polgárait, akik átérzik, mi az távol az otthonról, a szeretet ünnepén betegen kórházban fekvő, gondoljanak betegeinkre s juttassanak részükre egy kis tejtejt, tejterméket, tojást, szárnyast, süteményt vagy lisztet. Akinek karácsonyfája lenne, úgy kérjük ajánlódokozzák meg azokkal betegeinket, hogy ezzel is felébrésszük bennük a karácsony hangulatát.

Az adományokat kérjük a kórház gondnoki irodájába eljuttatni.

KÖZLEMÉNYEK

— Horváth Lillike és ifj. Gál Bálint ma délután 2 órakor tartják esküvőjüket a református nagytemplomban.

— Felhívom a város lakosságának a figyelmét, a mozi- és színelőadások alkalmával szokássá vált tömeggyűlések tilalmára. Legszigorúbban megtiltom, hogy a nevezett helyeken bárki is tömeggyűlést tartson és szíval szemeljen. E rendelkezés ellen vétőkkel szemben a legszigorúbban fogok eljárni. A kapitányság vezetője: Nagy István sk. rendőrszázados.

— Hadirokkantak, hadiözvegyek szünet — a járadékmegegyezésben részvevő hadiözvegyek kivételével — a december havi járadék kifizetés megkezdődött. Érdekeltek a városháza 46-os számú szobájában jelentkezzenek.

— Dr. Dobos Sándor kórházi főorvos, bőr- és nemibetegségek szakorvosa, rendelését megkezdte Petőfi utca 1., a Szentesi Takarékpénztár épületében, II. em. 10. alatti. Rendel. hétköznapokon d. u. 3—5 óráig.

— Felkérem a hadifogásból hazatérteket, akik tudnak Nagy Bálintról, aki május 24-én az akasztásánál táborban volt, értesítsenek Dónát 141, vagy Jókai utca 40 szám alatt. Nagy Bálintné. 2896

— Aki tud Kiss Mihály 9-II. zlj. 6. századnál szolgált t. szkv.-ről, értesítse aggodó édesanyját, öv. Kiss Tamásné, Mindszent, VI. ker. 269. szám alatt. 2897

— A városi adóhivatal adóösszeírásokat alkalmaz. Jelentkezni lehet folyó hó 18 napjáig a városháza 11. számú szobájában. 2889

— Nőszabó önálló iparosok figyelmét felhívom, hogy folyó hó 18-án, kedden délután 3 órakor az Ipartestületnél a vállalati árvek ügyében értekezletet tartunk. Mindenki megjelenését elvárja az Elnök. 2890

— Szentesi Takarékpénztár értesíti az ügyfeleket, hogy mint az Első Magyar Általános Biztosító Társaság kirendelt főügynöksége, biztosítási ügyosztályát Hankó Endre vezetésével megindította, miért is felhívjuk az érdekelteket, hogy mindenféle biztosítási ügyben a hivatalos órák alatt szívesen állunk rendelkezésre. Kérjük az ügyfeleket, hogy a díjak fizetését biztosítási osztályunknál szíveskedjenek eszközölni. Egyben felhívjuk a Magyar Hollandi Biztosító ügyfeleit is, hogy ügyeik rendezése, díjak fizetése nálunk történjen. 2895

— A Demokratikus Női Szövetség ezúton mond hálás köszönetet a Magyar Kommunista Párt és a Szabadság mozi vezetőségének a karácsonyi akcióra küldött 210.000 P-ért. Ugy szintén azoknak is, akik e nemes célra adakoztak. A Vezetőség. 2891

— Karácsonyra nagy választékban kapható Szathmáry testvérek kertészetében, Telekai Pál utca 56 szám.

PÁRTHIREK

A Magyar Kommunista Párt szentesi szervezete hetenként kétszer, kedden és pénteken az alábbi helyeken tart szemmináriumi előadásokat este 6 órai kezdettel. IV. kerületben a volt 48-as körben, Világó-utcai iskolánál. Deák Ferenc-utcai iskolánál, Dumja, nch-utcai iskolánál, Széchenyi-újtelepi iskolánál és a berekhatáti iskolánál. A párttagok megjelenése kötelező, érdeklődők szívesen látunk. 2844

A Szociáldemokrata Párt szentesi szervezete folyó hó 23-án, vasárnap d. e. fél 10 órakor a Tóth József színházteremben nyilvános népgyűlést tart. Tárgy: Takács Ferenc és Erdel Istvan nemzetgyűlési képviselők beszámolója az új nemzetgyűlés és az új kormány megalakulásáról. 2894

Szakszervezeti hírek

Vas- és fém munkások szakszervezete folyó hó 16-án délelőtt 10 órakor tisztújító közgyűlést tart, amely a tagok számára való tekintet nélkül határozatképes. Kérjük a tagok pontos megjelenését. Vezetőség. 2869

— Felhívás. A ruházati munkások f. hó 17-én délután 4 órakor taggyűlést tartanak. Pontos és feltétlen megjelenést kér a Vezetőség.

HALÁLOZÁS

Fájdalommal jelentjük, hogy Kánvási Ferenc hadifogásában szerzett betegségében, 25 éves korában december 9-én a debreceni kórházban elhunyt. Temetése 14-én volt Debrecenben. A gyászoló család. Lakás: Lapisó 71.

Hírdetmény.

Közhirre teszem, hogy az 1946. évi január 1-től április 30-ig terjedő időre a vármegyei tanúsványok kiosztása folyó hó 17-től 24-ig fog a közléstási hivatalban megtörténni. 2904 Polgármester

Hírdetmény.

Jelentkezési kötelezettség. Mindazok a szentesi lakosok, akik 1944. október 10-től a mai napig Szentésre költöztek és addig más városi illetőségűek voltak, azok a szentesi városi kapitányság büntügyi osztályán, Apponyi tér, földszint 5-ös számú szobájában jelenjenek meg.

Amennyiben jelentkezési kötelezettségüknek nem tesznek eleget, és razza alkalmával ez bebizonyosodik, úgy ezen egyének ellen az internálási eljárást folyamatba helyezik. A jelentkezők lakásbejelentőt és személyazonossági írást hozzanak magukkal. Nagy István sk. rendőrszázados.

Hírdetmény.

A vonatkozó miniszteri rendelet értelmében a magánfogásztásra levágot sertések után előírt kötelező zsr-beszolgáltatást legkésőbb a vágástól számított 8 napon belül a kijelölt zsr-igjtőkhöz be kell szolgáltatni.

Megállítom, hogy ezen kötelezettségüknek csak igen kevés sertést vágott telt eleget. Felhívom mindazok figyelmét, akik vagy már vágtaak vagy a jövőben vágni fognak, hogy a beszoigáltatási kötelezettségüknek 8 napon belül tegyenek eleget, mert ellenkező esetben a rendelkezés büntető szankciót fogom velük szemben alkalmazni. 2906 Polgármester.

Hírdetmény

Az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézet összes járadékosai és azoknak családtagjai az Országos Társadalombiztosító Intézettől megkapják a betegségi szolgáltatásokat. Az Országos Társadalombiztosító Intézet a járadékosok részére „igazolvány” kézbesített ki, ezen igazolvány tartalmazza azon segélyek felsorolását, melyekre a járadékosok és családtagjaik betegségi esetében jogosultak.

Ha valamely járadékos 1945. december hó 31-ig ezen állandó betegségi igazolványt nem kapná meg, arról az Országos Társadalombiztosító Intézet III-1. öregségi biztosítási osztályát (Budapest, VIII. Fiumei-út 10. sz.) levelezőlapon értesítse. 2902 Polgármester

Hírdetmény

A Vörös Hadsereg negyedik negyedévi ellátására nagyobb mennyiségű babot és borsót kell a városnak leadni.

Felhívom ennek 5-igytán a város lakosságát, hogy a borsó készletét, a legszükségesebb fejedágon és vetőmagon felül, legyen az bármilyen kis mennyiségű is, lakóhelyükön szállítsák be a város Bartha-magtárába. Az érte járó összeget a város fogja megtéríteni. 2903 Polgármester

Hírdetmény

Felhívom azokat a közmunkálatokat, nyugdíjasokat és polgári személyeket, akik az 1937. december 31-iki határon túl levő területekről menekültek be, vagy lettek kitaszítva, valamint a deportáltakat, akik az 5080—1945. M. E. sz. rendelet értelmében jelentkezési lapot nem tölthettek ki és nyújtották be a polgármesteri hivatalnál, hogy ez irányú kötelezettségük teljesítésére végett városháza 45. számú szobájában jelenjenek meg, mert ellenkező esetben büntető rendelkezések lesznek folyamatba téve ellentük.

Felhívom továbbá a fenti személyek közül azokat, akik még rövid idő óta vannak az ország területén és megfelelő keresettel nem bírnak, és segélyezésre szorulnak, hogy ez irányú kérelmüket a polgármesteri hivatalnál (városháza 54. számú szoba) benyújthatják. 2876 Polgármester

Pályázati hírdetmény

Szentés megyei városban elhalasztás folytán megüresedett III. kerületi kéményseprői állásra pályázatot hirdetek.

Akik ezen állás elnyeréséért pályáznak, kérvényeiket a szükséges okmányokkal felszerelten hivatalomban címezve, az 1946. évi január hó 15. napjának d. e. 12 órájáig nyújthatják be.

A későbbben érkező, vagy hiányosan felszerelt pályázati kérvényeket az elbírálásnál figyelmen kívül hagyom. 2875 Polgármester

Szabadság Mozgó

Budapest ostroma, lelektető, felvételekkel. Utána a legszébb Marlene Dietrich film.

B I J O U

(Szumátra Angval)

Hírdetmény

A honvédelmi miniszter úr 5081-eln. 1945. sz. rendelete alapján felhívom a polgári intézményeket és polgári lakosságot, hogy a még birtokukban levő honvédségi ágyakat, ágyanyomukat és egyéb katonai felszerelési tárgyakat, legkésőbb 1945. évi december hó 31. napjáig az 53. honvéd kiegészítő parancsnoksághoz (Kiss Bálint-utca 9. sz. alá) feltétel nélkül szolgáltatassák be, mert a fenti határidő után mindazon személyek ellen, akiknek birtokában ilyen katonai tárgyak találhatók — ellenük a bűnvádi eljárás a legszigorúbban meg fog indítani. 2901 Polgármester

Polgármester

Felhívom mindazokat, akiknél az ellenőrzés során igazolatlan készletek találtak, azokat 3 napon belül szállítsák be a város Bartha-féle magtárába és az arról kapott átvételi elismervényt a közléstási hivatalhoz mutassák be.

Aki a fenti határidőig a beszállítást nem eszközözi, attól sajtó költésére karhatalom útján fog az igazolatlan készlet beszállítást nyerni. 2905 Polgármester

Tehemet fejére vállalok. Szathmáry testvérek kertészetében, Telekai Pál utca 56 szám. 3484

Elvitte a vonat a Példátlan eset az csempésztek ki nagym

Néhány nappal ezelőtt a MÁV futárvonat, amely lehetővé teszi, a sürgősebb esetekben a Budapestre és szentesre utazhassanak. Példátlanul közlekedik a MÁV futárvonat, amely lehetővé teszi, a sürgősebb esetekben a Budapestre és szentesre utazhassanak. Példátlanul közlekedik a MÁV futárvonat, amely lehetővé teszi, a sürgősebb esetekben a Budapestre és szentesre utazhassanak.

Híradásunkat követő napon a MÁV szentesi főnöksége közölte velünk, hogy a kereskedelemügyi miniszterium mindennemű utas- és posta, valamint csomagforgalmat a futárvonaton tiltott, azon kizárólag miniszterek, miniszteri biztosok és nemzetgyűlési képviselők utazhatnak. A MÁV szentesi üzemének ilyen irányú közlése tehát senki polgári utazását a futárvonaton semmilyen csomagforgalommal nem lehetséges.

Meg kell irnunk a MÁV szentesi főnökségétől, hogy a MÁV szentesi főnöksége közölte velünk, hogy a kereskedelemügyi miniszterium mindennemű utas- és posta, valamint csomagforgalmat a futárvonaton tiltott, azon kizárólag miniszterek, miniszteri biztosok és nemzetgyűlési képviselők utazhatnak.

A tudomásunkra jutott tények a következők:

December 14-én délelőtt a Vasutas Szakszervezet értesítette a közléstási hivatalt, hogy a délelött 11 órakor induló futárvonaton nagyobb mennyiségű élelmiszer akarnak letételeknek egyének engedélyt kiadni a város területén tesztés szerint a fekete kék a motor után kapott halmozott fel.

A közléstási hivatal azonnal kiment a közlést, hogy kivezényelt rendben, hogy kivizsgálja a fentebbi, illetve az értesítés adatait.

A közléstási bizottság azonnal razziait tartott a motorvonat után kapcsoló G-koeciban. A bizottság megállapította, hogy a kocsiiban mintegy 20—25 utas tartózkodik, akiknél nagymennyiségű csomag van felhalmozva. A csomagok tartalmának megvizsgálása után a bizottság megállapította, hogy jórészt senkinek sem volt szárazgolyó, ennek ellenére a zsirádek és a baron kék tetelekben volt a titokzatos úton bezárt utasok.

Lezárt, igen súlyos akadtak szép számmal. közléstási bizottság a holnap gazdát kutatta, mindenki a szerkesztőhöz és tulajdonosa alá akadt a fekete áruknak. Mindenki ártatlannak vallotta magát.

Tolatás volt épen, amikor a közléstási bizottság a megtalált nagymennyiségű holmit a vagyonból ki akarta rakni. A vonat mozgása miatt a kocsi közepében halmozott fel a török fekete élelmiszer, hogy megállásakor azonnal a városba szállítsák, a kezékre bocsássák.

Még néhány perccel a délre a lerakodás indulásáig lett volna a közléstási bizottság a közléstási bizottság a holmi lerakodását megkezdhetné volna, a vonat elindult és egyre nagyobb sebességre kapcsolva, robogott Kunszentmárton felé.

Ertesülésünk szerint a vonat nem a forgalmi út indította el, annál is inkább, mert a kivezényelt rendőrség meg a vizsgálatot nem fejezte be. De különben is, amint azt a közléstási bizottság megállapította,

Mindenféle házhoz megvétel szám. Házaspár az res. Keresztén. Híztőlbat a gert. Ady E. utca 44. Köleskását kéért, Werb. Szentgyúg t.

30 sábat as vállalok. Pölte. Hízért ruha nek. Törs KÁln.

BARÁT Vasár N a csók

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban közölkésként nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

- Karácsonyi nagy választékban** kapáló Szathmáry testvérek kertészüzemében, Teleki Pál utca 56. 3636
- Hasasdisznót adok** hizóért. Wesselyi utca 86. 3635
- Igáskocsit, új hátsó keréket, árpaszalmát, női ruhaszövetet, cernát adok** hizóért, libáért. Kristó Nagy István utca 2. 3634
- Fűszer vagy szatóciparral rendelkező társat keresek.** Cim a kiadóhivatalban. 3633
- Favágót felveszek.** Helyi fuvarokat vállalok. Billárdgolyót veszek. Horváth Mihály utca 9. sz. 3632
- Asztaltűzhely, női kabát, férfibakancs** terményért elcserélendő. Fekete Márton utca 7. 3631
- Egy ló, kocsit elcserélendő** tehénért, takarmányért. Kisér-utca 53. 3658
- Malacot, libát kukoricáért, disznót** férfi télikabátért, hasas úszót libáért adok. Héked, Horváth-tanya. 3657
- Négyhónapos malacot elcserélnék** jerecéért. Egán Ede utca 13. 3655
- Meleg nőruhák, férfiruhák, fiú nagykabát, cipők, nőtiszóvet, terményért és egyébért** eladók. Batthyány utca 3. szám. 3655
- Férfiszövet hizóért, csizma, használt** férfiöltöny fáért, bakancs fáért vagy südőt, kályha hizottlibáért elcserélendő. Angoranyulak eladók vagy elcserélendők. Szent Anna utca 4. 3654
- Jókarban levő egyes, vagy egy pár** kettős löszerszám hizóért elcserélendő. Ugyanott egy pár végigtalp akácfaért eladó. Cim a kiadóban. 3653
- Hathónapos südőt adok** borért. Rákóczi utca 21. 3652
- Hízónakvaló südőt adnék** szárért. Alsóréti 161. 3651
- Allandó fuvarozásra fuvarost felvesz** a Móbilia Rt. 3650
- Vaságot adok** izikszárért. Cim a kiadóban. 3649
- Komenciós bérest felveszek.** Apponyi tér 16. 3648
- Férfi nagykabátot elcserélek** hizónak valóért. Teleki Pál-utca 18. 3647
- Alighasznált férfiruhát és 2 m. békebeli fekete seiyemszövetet adnék** tűzifaért vagy szárért. Horváth Mihály utca 13. 3646
- Söt adok** tűzifaért, női kabátot hizottjóságért. Aulich Lajos utca 35. szám. 3645
- Feleletésre jószágot vállalok.** Balogh tanya, Fábán. Dohány- és dinnye-kertész keresek részesebe. Sáfrán Mihály utca 55. 3644
- 42-es munkácsizmát cserélek** tűzifaért. Erdéklódi Jókai utca 56. 3643
- 35-ös új börtalpú gyermekcipő és egy 38-as börtalpú új fekete körömpipő kövér jószágot elcserélendő.** Bercsényi utca 61. 3642
- Ebédlobót, egyes darabokat is** veszek. Rákóczi utca 70. 3641
- Drótkerítést és tüskésdrótot** veszek. Rákóczi utca 70. 3640
- Idős ember elmenne dolgozni, ahol a munkát megbecsülik.** Ertekezni Sarkadi Nagy Mihály utca 12. 3639
- Hosszú női sötéttek télikabátot elcserélnék** hizóért. 10 kg-os mérleg, 150 darab 28x32-es üvegtábla eladó. Kishát utca 13. 3638
- Új 41-es ünneplő bokszezismát adok** hizóért. Kisér utca 8. 3637
- A szentesi 53. honv. kiegészítő parancsnokság felvesz egy fő polgári alkalmazott kocsist.** 3631
- Két új ajtó eladó, Horthy István u.** 23 szám alatt. 3560

- Malacokat adnék** női kerékpárért, 42-es bokszezismáért, vagy ágyhuzatért. Varga Kovács, Kistóke. 3501
- Kisfiás tehén, férfikerékpár, stráf-kocsi** tengely két jó kerékkel, három-celos szivattyú, szemüvegek, szár, talp, elcserélendők terményért, válaszlal malacért, maglibáért. Ertekezni Mennettrét 61, Pataki tanya. 3440
- Türzkönyvezett hasastehenet, fűszerszót 6 malacával és südőt** adnék házért. Gergely-utca 9. 3508
- Gyerekgépját, tűzifát adnék** ougonyáért, zsirért, mézért, pénzért, gypjűért. Könyök utca 2. 3480
- Hízó, tűzhely, bundabéléses férfikabát** tűzeloért, terményért eladó. Tórs Kálmán utca 6. 3678
- Varrógépet adok** hasas kocsit, kályhát baromfiért, 43-as férficipőt terményért vagy malacért. Korsós sor 14-a. szám. 3677
- Takarmányért új bakancsot** kocsitok. Tisza István-utca 74. 3676
- Varrógépet, iparit és nőt, használatlanul is veszek.** Varrógépalvánt keresek. Deák Ferenc uet 13. 3675
- Répat, árpaszalmát, lucernaszarát és búzaszalmát** megvételre keresünk. — Tejcsarnok. 3674
- Idősebb, de jómagabiró embert bent-kosztosnak felveszek** újévre. Pórási, Ady Endre utca 38. 3673
- Háztartási alkalmazottat** felveszek. Rákóczi Ferenc utca 39. 3672
- Méz adok** paprika és más konyhakerti magokért. Takarmányrépat, szárat, kukoricát, másfél lóerős villany-motort és kétceles szivattyút megvételre keresek vagy cserébe. Kiss Zsigmond-utca 8. 3671
- Jóminőségű törekes pelyva elcserélendő** fűtőtűzeloért. Munkás utca 26. szám. 3670
- Férfi női télikabát elcserélendő** malacért, jó gúnár tojóért. Sporuszoda. 3669
- 44-es új hosszúszerű cipőt, szorcsizmát, női ruhaszövetet** adok hizóért, szárat úszóborjúért, vagy más értékért, gyékényt résziből feldolgozásra kocsárnak. Mentő utca 14. 3615
- Fekete télikabátot, új kalapot, új cipőt, bricsesz nadrágot, sezlont, bódont, ocska keréket, ráfokat, vályúkat, gabonarostát, szép kocsisüdőt adok** 45-ös cipőért, csizmaért, gabonáért, elelemért. Cim a kiadóban. 3668
- Választási és háromhónapos malacokat adok** gabonáért, szálas takarmányért, cipőért, csizmaért, fáért, sóért, petróleumért, ruhaneműért, részben pénzért is. Nádasi utca 4. 3667
- Fűtenivalóért jó strapacsizmát, fáért** női cipőt adnék. Bercsényi-utca 92 szám. 3666
- Hizóért teljesen új, tiszta gyapjú, sötéttek férfiöltönyt, vagy női hosszú télikabátot és ruhaneműt adok.** Tóth József utca 54. 3665
- Eladó új női kerékpár hizóért, táskagramofon lemezekkel és egy mély gyermekkocsi terményért vagy fáért.** Nagyörvény-utca 104. 3664
- Dónáton takarmány helybéli feleletésre eladó.** Deák Ferenc utca 139. szám. 3663
- Suhavágó embereket keresek** résziből. Bövebbet Onca-telep 18. 3662
- Tömnivaló libákat adnék** kukoricáért. Horváth-telep 5. 3661
- Keményfa íróasztal, szövet, csikós-nadrág, kerékpár belső, tűzifaért, elelemért elcserélendő.** Széchenyi utca 26 szám. 3660
- 42-es bakancs, pár talpbőr, pár cipőnek való tűzifaért, elelemért eladó.** Széchenyi utca 26. 3659
- Prima gumitalp kapható.** Tömör-gumit magas áron veszek, vagy talpukat kikészítem. Rákóczi Ferenc utca 106. szám. 3581

- Választási malacot adok** fáért. 36-as magasszerű nőcipőért, tégláért, esetleg pénzért. Láhner György utca 13. 3588
- Vadonat új lepedővaszon** tűzifaért elcserélendő. Tóth József utca 57. 3587
- Csőtörőkön este a Szabadság** moziból kijövet elveszett egy báránybőr keztyű. Megtaláló jutalomban részesül. Róza utca 8 szám alatt. 3588
- Elcserélnék** hathónapos bikaborjút és egy félhízású südőt takarmányért, terményért. Berekhát 32. 3587
- Két borjút kiadnék** tartásra, egy bikaborjút adnék díjazásul. Botos Sándor, Nagyhégy 195. 3586
- Takarmányász, fa és széntüzelésre alkalmas kályha eladó.** Stráfkocsi könnyű igáskocsit elcserélendő. Farkas Mihály utca 1. 3585
- Bokszbőr talppal együtt** csizmanak való és mikádó félkabát hizóért elcserélendő. IV. polgársta könyveért és sarka eladó. Pacsirta utca 4. 3584
- Három soványlibát adok** kukoricáért. Balogh János utca 35. 3583
- Mástfélésű úszót és félésű bikaborjút adnék** tehénért vagy lóért. Egy hold föld eladó jószágot vagy gabonáért. Burgonyát adok búzáért. Rózapay, Alsóréti 276-a. 3582
- Bárányokat, hizónakvalót, gypjűt adok** kukoricáért. Ert. Bercsényi-utca 20, vagy Belsőcsér 70-a. 3580
- Új vaszonlepedő, 3 darab tűzhelyvaskarika** elelemért elcserélendő. Szondi utca 12. 3579
- Alsóréti 219 számú tanya** tanyasának kiadó. Azonnai elfoglalható. Ertekezni. Soós utca 6. 3578
- Zsir adok** tűzifaért. Alkotmány utca 33. 3577
- Férfi és női kerékpár terményért** eladó. Alsóréti 192. 3576
- Török, szalma és péva eladó.** Mennetel, Attila-utca 4. 3575
- Söt adnék** kövérlibáért. Mátyás király utca 12. 3570
- 12-13 éves fiúnak való ruhát elcserélnék** terményért. Báthory utca 5. 3569
- 9 éves erős paripaloványt elcserélném** kancáért. Bárkócs Mihály, D. oldal 112. 3574
- 5 hónapos malacot adok** fáért. Sopron utca 84. 3573
- Egy hímő elcserélendő** csikóért vagy lóért. Erdéklódi Szegváron, II. újsz. 127 szám alatt. 3568
- Vágnivaló bárányokat adok** szárért, szalmáért. Kistóke 62. 3567
- Hizottlibát cserélek** szekrényért vagy sezlónért. Bercsényi-utca 59. 3566
- Saját termész kiváló csongrádi több fajta borok** legelőcsőbben beszerezhető Tóth József utca 68. Kékkövet, bekötött üveget veszek. 3565
- Hizottlibát adok** jó állapotban levő magas termetre való csizmanadrágért. 10-12 éves fiúnak való télikabát terményért elcserélendő. Teleki Pál utca 49. 3564
- Hizottliba kukoricáért eladó.** Nagy-nyomás 41. 3563
- Polgáriskák, elemisták tanítását** vállalja Gyarmati Lajos tanító, Tyúki-pac-tér 1. 3662
- Leveles szárért szalmát adok.** Szent Anna utca 14. 3601
- 140 kilós hizót elcserélek** hasas vagy fiás kocáért. Árpád utca 10. 2620
- Ládás szánkó van eladó.** Mecs Balogh utca 15. 3619
- 38-as női bőresizmát adok** malacért. Balogh János utca 37. 3618
- Választási malacokat adnék** terményért vagy más egyébért. Tisza István utca 63. 8617
- Használt jó subát adnék** kukoricáért, ugyanott juhfejt és sajtszékét eladok. Nagynyomás 29. Szóke téglagyár mögött. 3611

- Magnak való libát adnék** leveles szárért. Apponyi tér 18. 3616
- 44-es férficipőt adok** fáért. Teleki Pál utca 71. 3615
- Booskay télikabátot elcserélek** száraz tűzifaért és kukoricáért. Nagyörvény utca 64. 3614
- Eladok, veszek és cserélek** mindenféle gumi- és vastárgyat, kerékpárt, varrógépet, gyermekkocsit, rádiót, kerékpárgumit és gumikábelit. Molnár kereskedő, Kossuth utca 34. 3613
- Kályhaszövet adok** burgonyáért, terményért, prima hizottlibákat 42-as elpóért és bakancsért. Keresztes utca 6 szám. 3612
- Menyasszonyi ruhát és koszorút** adnék hizottlibáért vagy kukoricáért. Széchenyi utca 105. 3611
- Nyolchónapos csikómat elcserélném** fejős tehénért. Ertekezni Sáfrány Mihály utca 77. 3609
- Egy nagy barna muff, esetleg** kabát szőrmének is alkalmas, eladó. Tóth József utca 62. 3608
- Sertősvágást vállalok.** Rákóczi utca 78 szám. 3607
- Nagy lovat** kocsit, 10 hónapos bikaborjút úszóért vagy terményért elcserélek. Felsőréti 40-a. Zuhogó. 3606
- Egy pár löszerszámot elcserélnék** 4 hónapos südőt. Iskola utca 5. 3605
- Cserélnék hizottlibát** vagy malacot sóért, férfi és női szövetet pénzért, südőt és terményért. Rákóczi utca 21 szám. 3604
- Kályhaszövet adok** zsirért, krumplicért. Árpád utca 25. 3603
- 32 literes üst elcserélendő malacért.** Ady Endre utca 12 (volt Horthy István utca). 3602
- Télikabát báránybőrrel, férfing, 38-as bakancs felsőrész, gyermekbőrű eladó.** Férfikerékpárt vennék. Csallag utca 6. 3601
- Női télikabátot és 42-es férficipőt** adok tűzifaért. Petőfi utca 1. Podrási újt. 3582
- Gyors- és gépiróví felvétel a M. E. S. Z. Jelentkezés d. e. 9-12 óráig** a székhatáron. 3683
- Tűzifaért jó állapotban levő 45-ös** félcipőt adok. Ertekezni lehet a szerkesztőségben.
- Veszek mindenféle tárgyakat, bútort, ruhaneműt, lábbelit.** öv. Szabóné, Szent Imre-utca 44 szám. 3694
- Jó állapotban levő könnyű kocsimat elcserélném** szénáért, gabonáért vagy lóúszóért megegyezés szerint. Nagy-óv-utca 15. 3621
- Szolnokra menő kocsit** vagy autót keresek. Lakos-utca 15. 3672
- 36-os halinaszűrű női gumicsizma** 36-os fekete körömpipő eladó vagy elcserélendő. Keresztes-utca 10. 3671
- Herepévat keresek megvételre** pénzért, esetleg cserébe. Kristó N. István-utca 3. szám. 3670
- Akácfaát adok** elelmiszereért. Széchenyi-utca 61. 3587
- Hasas disznót vagy bikaborjút adnék** könnyű kocsit, magnak való libát terményért. Lapstó 62. Kúrtiné. 3590
- Krumpliert, fáért és egyéb elelmiszere**rt adnék szőrmével bélelt női kabátot, férficipőt, stb. Tóth József-utca 31. 3612
- Elcserélném** prima Fordson traktóromat új ekével földért. Kórógyi József Mucshát. 3612
- Férfi, női kerékpár elcserélendő** hizóért. Nagyörvény utca 45. 3613
- Jó vetőgépet adnék** kancacsikóért. Széll Antal Kistóke 57.. 3610

MAGYAR ALFÖLD

demokratikus napilap

Felelős szerkesztő és kiadó: Enczi Endre

MAGYAR ALFÖLD

Megjelent — hétfő este
Ez nap a kora reggel
Munkások új egy hónapra 2000.—

Puskin követ
a nemzetgyűlés elnökénél

Nagy Ferenc, a nemzetgyűlés elnöke, szobron délelőtt másfélszáz ülésforgatókon fogadta Puskin szovjet követet, aki Grigorjev követtség tanácsos kíséretében kereste fel.

Leon Blum és barna de Gaul

Leon Blum, a francia párt vezére élesen bírálta a németországi politikáját, amit a mult, nem pedig a jövő szempontjait tekintve. Nem helyes az utolsó napokban kialakult francia politikát, mely azt a látszatot kelti, mintha Franciaország a sertődöttet játszaná, mert nem kívánják meg a moszkvai értekezletre. Nem helyes lényegtelen kérdések megoldását elője helyezni a Ruhr- és Rajna-vidék rendezésének.

A francia szocialista vezér végül reményét fejezte ki, hogy a francia külpolitika megváltozik és megoldásokat talál, amely meggyőzően érdekel a francia politikát, mely azt a látszatot kelti, mintha Franciaország a sertődöttet játszaná, mert nem kívánják meg a moszkvai értekezletre. Nem helyes lényegtelen kérdések megoldását elője helyezni a Ruhr- és Rajna-vidék rendezésének.

Hadifogolyügyek

A hadifogolyügyek megoldási céljából párhuzamos értekezlet tartottak a Magyar Kommunista Párt, a Független Kisgazda Párt, a Szociáldemokrata Párt és a Nemzeti Parasztpárt megközelítéssel. Elhatározták azt, hogy a hadifogolyügyek kormánybizottsága mellé a négy demokratikus párt hadifogoly-székéből négy tagot tanácsot neveznek ki. A tervezet a minisztertanács elé terjesztik.

Kukoricánapok Budapesten

A kenyérgabonában mutatkozó hiányok kiegyenlítésére a fővárosban kukoricánapokat tartanak december 20-án kenyérgyűlésen. A résztvevőknek a kukoricánapokon is meg kellene jelenniük.

UNRRA támogatást kér a magyar kormány

A magyar-amerikai demokratikus tanács közlése szerint amerikai kormány kiadott egy közben Magyarországot UNRRA támogatására. Washingtonban Balázs Elek Miklós, Horváth Béla, Mózes, Takaró Géza, Tóth László, Vámbéry Ruzstem jártak közösen a UNRRA által nyújtandó segítség érdekében. A kiadott segélyt a washingtoni hivatalos szervek szívesen fogadják. Az amerikai külügyminisztériumban a magyar kormánytól érkezett kérelmet támogatásig továbbította. Leman kormányzó, az UNRRA elnöke, amint megkapja a szövetségi katonai támogatását, a magyar kérését még az UNRRA márciusi tanácsülése előtt a bizottság elé terjeszti. Az amerikai magyar demokratikus tanács megígérte, hogy a szenvedő magyarság érdekében az angol és orosz bizottsági tagok nagy megértéssel néztek.

Munkások!

Vasárnap, folyó hó 16-án délután 3 órakor a szentesi szervezett munkásság a Tóth József-színházteremben

nagygyűlést tart, ahol a szakszervezetek országos kongresszusáról ERDEI MIHÁLY beszámoló tart. — Minden szervezett munkás megjelenése kötelező.

Dolgozók!